Si on peut partager une collection en 2 parts égales, on dit

qgue chaque part est une moitié.
) J’ai 6 cubes

Je peux en
donner 3 a
Arthur et 3
a Gribouille

3+3=6

6 c’est deux fois 3
6 c’est le double de 3

3 c'est la moitié de 6

Pour 7 cubes, on ne peut pas partager en deux parts
égales : 7 n’est pas un double, il n’a pas de moitié.

Si on peut partager une collection en 2 parts égales, on dit

que chaque part est une moitié.
) J’ai 6 cubes

Je peux en
donner 3 a
Arthur et 3
a Gribouille

6 c’est deux fois 3
6 c’est le double de 3

3 c’est la moitié de 6

Pour 7 cubes, on ne peut pas partager en deux parts
égales : 7 n’est pas un double, il n’a pas de moitié.

http://le-stylo-de-vero.eklablog.com

http://le-stylo-de-vero.eklablog.com




